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Le chariot d'une machine pour découpage laser atteint la vitesse de 10 cm/s en 2
secondes,

Le chariot évolue a vitesse constante pendant § secondes puis s'arréte en I'espace de 12,5
em. Les accélérations et décélérations sont supposées constantes.

1) Déterminer les équations de mouvement pour chacune des trois phases.

2) Tracer les graphes des accélérations, des vitesses et des positions
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Soit trois trains A, B et C circulant entre Amiens et Paris via
Creil (distance Amiens-Paris 150 km ; Amiens-Creil 90 km).
Le train A part d’Amiens, vers Paris, a 7 h 30, a la vitesse de
moyenne de 150 km/h, sans arrét.

Le train B part de Creil, vers Amiens a 8 h a la vitesse de 80
km/h, sans arrét.

C part de Paris, en direction de Creil, a7 h 45 a la vitesse de
120 km/h, s'arréte a Creil pendant 15 minutes, puis repart
vers Amiens a 150 km/h.

1) Ecrire les équations des trois mouvements. Tracer les
graphes correspondants.

2) A quelle heure et a quelle distance y a-t-il croisement de A :%

avec Betde A avec C?

3) A quelle heure et a quelle distance C dépasse-t-il B ?
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Une centrifugeuse est utilisée pour entrainer les pilotes et les astronautes a
subir de fortes accélérations.

1) On impose une accélération maximale de 12 g (g = 9,81 m/s?).
En déduire la vitesse de rotation maximale de la centrifugeuse et la vitesse

V, de l'astronaute.

2) Le moteur est coupé, le dispositif met 10 tours pour s'arréter.
Sila décélération est considérée constante, déterminer le temps mis jusqu’a

Tarrét.
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Le 28 octobre 1970, Gary Gabelich. un américain
d’origine croate, au volant de « TTe blue flame », rocket-
car, alimentée par un mélange de peroxyde d'hydrogéne et
de gaz naturel, a battu le record du monde de vitesse, sur le
Bonneville Speedway de Bonneville Salt Flats aux Etats-
Unis, devenant ainsi le premier véhicule terrestre a
dépasser les 1 000 km/h.

Le principe du record est d’atteindre une vitesse et de la
maintenir pendant 1 km.

Le record :

Le bolide effectue un run, départ arrété. Au bout de 400m,
le véhicule atteint la vitesse de 676.35 km/h.
L’accélération du véhicule se poursuit jusqu’a la distance
de 900m o sa vitesse est stabilisée pendant lkm.

Le record est ainsi homologué.

Questions :

1) Construire un graphique resumant I’énoncé.

2) Déterminer I’accélération du vehicule et le temps mis pour parcourir les 400 premiers metres.
3) Calculer la vitesse et le temps écoulé en fin d’accélération.

4) Calculer le temps de parcours des 1000 derniers metres.

5) Quelle est la vitesse du record du monde de 1970 en km/h ?
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